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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 208000 km

Basisfahrzeug VW

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 3

Aufbauart Campervan

Infrastruktur Küche
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Wir bieten einen servicegepflegten VW T5 (langer Radstand) mit umfangreichem Campingzubehör zum Kauf
an. Das Fahrzeug ist als PKW zugelassen.

Das Fahrzeug befindet sich in einem guten Allgemeinzustand und steht, wenn wir nicht unterwegs sind (also
überwiegend) in der Garage. Services wurden in einer VW-Werkstätte durchgeführt (Serviceheft vorhanden). Das
Fahrzeug weist lediglich übliche und altersentsprechende Gebrauchsspuren auf. Das gesamte Campingzubehör war
während Nichtgebrauch in einem trockenen und sauberen Lagerraum gelagert.

Das Fahrzeug wurde in einer VW-Werkstätte überprüft und entspricht laut § 57a KFG Gutachten den Erfor-
dernissen der Umwelt, der Verkehrs- und Betriebssicherheit (nächste Überprüfung ist ab 08/2026 fällig).

Aufgrund des zahlreichen und von uns wohlüberlegt angeschafften Campingzubehörs ist das Fahrzeug dazu
geeignet, sofort für einen Campingurlaub genutzt zu werden.

Für die restliche Zeit des Jahres kann die Campingeinrichtung sowie das Campingzubehör leicht aus dem Fahrzeug
ausgebaut bzw. entfernt und außerhalb gelagert werden, sodass der Bus jederzeit auch als Alltagsfahrzeug mit
sieben Sitzen hervorragend genutzt werden kann.

Die Campingausrüstung wurde wenig genutzt und befindet sich in einem sehr guten gebrauchten Zustand
(z.T. auch neuwertig, da bspw. das Heckzelt noch nie benützt wurde).

Die Campingausstattung bzw. das Fahrzeugzubehör umfassen insbesondere:

- praktische Heckküche von VANESSA mit Kühlbox (Waeco CoolFreeze CF 35), Spüle, Campingkocher, Be-
stecklade und Laden mit viel Stauraum
- VANESSA Schlafsystem zur Küche mit komfortabler Auflage
- VANESSA Kinderbett (zur Anbringung über Fahrer- und Beifahrersitz)
- Drehbarer Beifahrersitz
- VANESSA Sitz- und Staubox im Bereich hinter dem Fahrersitz mit dazu passendem
- VANESSA Campingtisch für den Fahrzeuginnenraum
- Bodenplatte für den Innenraum
- kleines Elektropaket zur praktischen Nutzung von Strom im Innenraum
- Verdunkelungssystem von Project Camper (8 Thermomatten mit äußerst praktischer Befestigung durch inte-
grierte Magnete sowie ein Packsack)
- Moskitonetz mit Magnetbefestigung
- Vorzelt

”
Drive Van“ von Vaude

- Innenzelt
”
Drive Van“ von Vaude

- Zeltboden
”
Drive Van“ von Vaude

- Heckzelt REIMO 936280 Upgrade 2
- Heizgerät (ECOMAT 2000 Basic, 230 V)
- 4x Westfield Outdoors Campingstuhl (2x mit Beinauflage)
- 1x stufenlos höhenverstellbarer Campingtisch von Westfield
- Campinggeschirrset von BRUNNER (18-teilig) zuzüglich Besteck
- THULE Dachbox Motion XT XL
- THULE Lastenträger WingBar samt Fußsatz
- Original VW Fahrradheckträger (7H0071104)
- 8-fach Bereifung

Das Fahrzeug kann idR nach kurzfristiger Terminvereinbarung im 17. Bezirk (Wien) besichtigt werden. Für
die Beantwortung von Fragen stehen wir gerne zur Verfügung.

Der Verkauf erfolgt unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung. Es handelt sich um einen Privatverkauf. Irrtümer
und Tippfehler vorbehalten.
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• ABS, Anhängerkupplung, Zentralverriegelung

• Klimaanlage
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